

Nr. 8843/ 1 0. OCT. 2018

CĂTRE,

Unitățile de învățământ din județul Mureș

În atenția doamnei/domnului director și a consilierilor educativi

Organizația Salvați Copiii coordonează programul **Ora de Net** (Safer Internet), sprijinit de Comisia Europeană, prin programul Connecting Europe Facility, având ca obiectiv comun promovarea utilizării în condiții de mai mare siguranță a internetului și a noilor tehnologii online de către copii.

Studiile realizate de Organizația Salvați Copiii arată că fenomenul de cyberbullying este unul prevalent în rândul copiilor și tinerilor, 69% din copiii români declarând că au fost martorii unei astfel de situații. Având în vedere impactul emoțional, social și cognitiv pe care fenomenul de cyberbullying îl poate avea asupra dezvoltării psihologice a copiilor, Organizația Salvați Copiii invită toți profesorii din România să se alătore inițiativei „**Dă BLOCK agresivității!**”.

Proiectul educațional *Dă BLOCK agresivității! Și glumele dor. Stop cyberbullying!* este o inițiativă națională lansată în cadrul programului european Ora de Net. Aceasta se va derula în perioada 9 octombrie – 9 decembrie 2018 și se adresează cadrelor didactice din învățământul preuniversitar.

Pentru a reduce și combate fenomenul de cyberbullying, echipa Ora de Net pune la dispoziția cadrelor didactice un pachet de resurse care conține atât o serie de clipuri video care abordează acest subiect, cât și planuri de lecție adaptate etapelor de dezvoltare ale copiilor din ciclurile de învățământ primar, gimnazial și liceal. Perioada de implementare și raportare se încheie la data de 9 decembrie 2018, iar cadrele didactice vor primi adeverințe, în format exclusiv electronic, care atestă implicarea lor. Mai multe informații despre inițiativă pot fi găsite pe site-ul www.oradenet.ro/block-agresivitatii.

Cadrele didactice au posibilitatea de a se înscrie în proiectul educațional ***Dă BLOCK agresivității! Și glumele dor. Stop cyberbullying!***, completând formularul disponibil pe pagina www.oradenet.ro/fii-voluntar.

Inspector Școlar General
Prof. Ioan MACARIU



Inspector școlar pentru
educație permanentă,
Prof. dr. Diana NITULESCU

Str. Dr. Victor Babeș Nr.11,
RO-540097 – Târgu-Mureș

Tel: 0265.213779 Fax: 0265.218473
e-mail: office@edums.ro